

Zamawiający:
Gmina Orneta
Plac Wolności 26
11-130 Orneta

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Remont budynku Szkoły Podstawowej Nr 1 przy ul. Zamkowej 26 w Orniecie: Renowacja oraz wymiana stolarki okiennej – pozostała część okien w elewacji frontowej” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr ogłoszenia 2024/BZP 00063237 z dnia 24.01.2024 r.

Wyjaśnienia treści SWZ oraz zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia

I. Wyjaśnienia treści SWZ

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający: Gmina Orneta, 11-130 Orneta, Plac Wolności 26, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm. – zwanej dalej „ustawą Pzp”) wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Proszę o sprecyzowanie, czy współczynnik przenikania ciepła $U = 0,9 \text{ W/m}^2\text{K}$ dotyczy całego okna czy pakietu szybowego w wewnętrznym skrzydle okna? Aby otrzymać podany współczynnik to w obu przypadkach należy zastosować szybę potrójną w wewnętrznym skrzydle okna, a nie jak jest podane w dokumentacji szybę podwójną a także zastosować grubszy profil okienny.

Odpowiedź do pytania 1:

Ponieważ w budynku wpisanym do rejestru zabytków nadrzędną zasadą jest ochrona substancji zabytkowej niekonieczne jest a nawet niemożliwe by przegrody spełniały obowiązujące wymagania izolacyjności cieplnej. WUOZ w Olsztynie zatwierdził rozwiązanie z podwójnym szkleniem i takie należy zastosować pomimo gorszych parametrów.

Pytanie nr 2:

W dokumencie STWiOR widnieje informacja, że należy przełożyć stare szyby do okien przeznaczonych do renowacji oraz do okien nowych, w Programach Prac Konserwatorskich jest informacja o montażu nowych szyb o maksymalnej grubości 4 mm a w Przedmiarze robót o szkleniu ram szkłem płaskim ciągnionym grubości 4 mm. Proszę o potwierdzenie, że nową jak i konserwowaną stolarkę należy szkląć szkłem nowym przezroczystym typu float – nie ciągnionym

Odpowiedź do pytania 2:

Szklenie okien poddanych renowacji zgodnie z Programem Prac Konserwatorskich - szkło gr. max 4mm typu float.

Pytanie nr 3:

Zwracam się z zapytaniem dotyczącym naprawy ościeża okna 18R /przeznaczonego do renowacji/ - pozycja ta nie figuruje w dołączonym do Zapytania ofertowego PRZEDMIARZE, jest natomiast ujęta w ZESTAWIENIU ELEMENTÓW PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA /Załącznik nr 2 do IDW/ jako Element robót 2.1.7. Czy zatem przedmiotowe Zapytanie ofertowe obejmuje renowację ościeża okna /rozety/ 18R?

Jeżeli ta naprawa jest wymagana, to czy obejmuje i w jakiej ilości msc. wstawianie fleków, tak jak naprawa okien O6R?

Odpowiedź do pytania 3:

Zamawiający informuje, że załączony do postępowania przedmiar stanowiący załącznik nr 3 do Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia został uzupełniony o pominięty element robót nr 2.1.7. „Naprawy ościeżnicy”.

Informuje, że renowację okien (ościeżnic oraz skrzydeł okiennych) należy przeprowadzić zgodnie z Programem Prac Konserwatorskich oraz bieżącą oceną stanu okien.

Zamawiający uchyla Przedmiar stanowiący załącznik nr 3 do SOPZ i załącza obowiązujący przedmiar stanowiący załącznik nr 3 do SOPZ, uwzględniający dokonane zmiany.

II. Zmiana treści specyfikacji warunków zamówienia

W związku z powyższymi wyjaśnieniami, działając zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający zawiadamia o następujących zmianach treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej: „SWZ”:

w ROZDZIALE III SWZ - SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:

- 1) Uchyla się istniejący przedmiar stanowiący załącznik nr 3 do SOPZ ;
- 2) Dodaje się obowiązujący przedmiar będący załącznikiem nr 3 do SOPZ, uwzględniający dokonane zmiany .

Dokonane zmiany zapisów SWZ są obowiązujące i należy traktować je jako jedyne obowiązujące.

Inne zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Zatwierdzam:
Orneta, dnia 07.02.2024r.

Ireneusz Popiel
Burmistrz Ornety
(podpis nieczytelny)

Załącznik : Obowiązujący przedmiar będący załącznikiem nr 3 do SOPZ.

Do wiadomości:

- 1) Wykonawca
- 2) Wszyscy Wykonawcy - Strona internetowa prowadzonego postępowania
- 3) a/a